



## **В Республике Бурятия перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении преступления против безопасности дорожного движения, жизни и здоровья несовершеннолетних**

Следственными органами СК России по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, находящимся в состоянии опьянения, правил дорожного движения, повлекшее смерть человека).

По данным следствия, 7 июня 2020 года обвиняемый мужчина распивал спиртные напитки со знакомыми в микрорайоне «Забайкальский» города Улан-Удэ. В вечернее время, находясь в состоянии алкогольного опьянения, он сел за руль своего автомобиля марки «Mazda Familia» и поехал в магазин. При движении по одной из улиц на высокой скорости, мужчина не справился с управлением, выехал на тротуар и сбил шедших по нему двух 13-летних девочек. От полученных повреждений одна из потерпевших скончалась на месте происшествия. Вторая девочка получила многочисленные травмы и вынуждена лечиться до настоящего времени. Также пострадал пассажир, находившийся в машине, здоровью которого причинен тяжкий вред.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Января 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1535093>